ATA DA 5° SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2021.
Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um (06/04/2021) às nove horas (09h00minh) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral ordinariamente os membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do senhor Wanderson Silva de Meneses. Vice-presidente: Alan de Oliveira, Primeiro secretário: George Washington Pereira Alencar, segundo secretário: Elindberg Sales Pessoa Coelho, os demais vereadores, vereadores: Rosali Eufrasina de Oliveira, Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Antônio Carlos Pereira, Aurilio Lacerda de Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto. Verificando número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretario a leitura da pauta do dia com o seguinte teor: Leitura da ata anterior. Apresentação do projeto de Lei n° 015/2018 ementa: código de postura. Apresentação do projeto de Lei n° 06/2021 ementa: criação do Museu histórico e cultural do Município de Granito-PE. De acordo com o Regimento Interno ART.68 o vereador Antônio Carlos solicita 10min, para tratar de assuntos públicos. O senhor presidente solicita do primeiro secretario a leitura da ata anterior, e na sequência apresentação dos projetos do executivo em seguida é apresentado e votado um ofício que o gestou enviou ao legislativo pedido para comparecer para falar da sua gestão, o mesmo é aprovado por unanimidade. De acordo com a solicitação do vereador Antônio Carlos, ele fica com 10min para discorrer sobre assuntos públicos, o mesmo fala da escassez do mundo em relação à fome e fala do período de pandemia que está sendo enfrentado por o mundo, e sugere que o município crie um projeto de arrecadação para compras de e cestas básicas para suprir a fome que assola o município. O prefeito João Bosco é convidado para compor a mesa, o mesmo saúda o legislativo e todos os presentes, relata que sentiu necessidade de ao legislativo para falar do seu governo que já está chegando aos cem dias e tirar as dúvidas dos vereadores. O prefeito relata que a situação do município não está ruim dentro da pandemia, como os outros municípios, relata que o Governo Federal não tem diálogo com os Estados e Municípios. Fala que as vacinas estão chegando com limitações e não se sabe ao certo quando a população será toda imunizada, também relata que o Estado criou um programa para doação de cestas básicas para os municípios. O vereador Onofre faz uso da palavra e saúda a todos os presentes, pergunta ao gestor sobre as doações dos terrenos e a iluminação da academia das cidades em Ranchariao. O prefeito responde que já está com tudo organizado para as doações, o que impediu que acontecesse ainda foi à pandemia e relata que a energia para o loteamento é por conta da prefeitura, porém está estudando para vê isso, fala que o secretário de infraestrutura estava providenciando a iluminação para as academia das cidades. O vereador Cícero saúda a todos e fala sobre a pandemia e sugeri uma comissão que os vereadores possam compor, para ter uma agilidade diante da pandemia e pergunta sobre o calçamento da sua Rua Alexandre Vigorino. O prefeito responde que o calçamento está terminado e que faltam apenas uns acabamentos nos meios fios e que as manilhas serão utilizadas em outras obras. O vereador George fala sobre o saneamento ao lado da escola. O vereador Antônio Carlos pergunta se existem possibilidades de criar o fundo monetário Municipal para as sextas básicas, e relata a necessidade de iluminação para academia das cidades em Lagoa Nova. O Gestor responde que os recursos para as cestas básicas não vem dos cofres municipais e sim do Estado, relata que a iluminação do município é prioridade, pois a noite é propícia para delitos. O vereador Alan saúda a todos e parabeniza o gestor por seu trabalho dentro do Município. O vereador Elidberg saúde a todos os presentes e fala das ambulâncias quem ficou responsável por os concertos e também fala das doações dos terrenos, pois as pessoas o procuram para saber. O prefeito fala que irá verificar o sobre os concertos e que está vendo as pendências para as doações.  A vereadora Rosali saúda a todos os presentes e fala da importância do distanciamento social neste período de pandemia e fala sobre a feira livre. O prefeito João Bosco agradece a oportunidade e se disponibiliza para Se fazer presente outras vezes ao legislativo para falar da sua gestão e tirar as dúvidas quando necess06. O senhor presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontra-se nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões 06 de abril de 2021.
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